Pa3nox
MHOrIouJieH
MHOX




N21. Pa3no>xutb MHOro4jieH Ha MHOXXUTeNu:
1)25x—-25y = 25(x—y)
2)7x% +5x° —x* =x7+(T+5x - x7)
3)12x° +18x7 = 6x7 - (2x + 3)
4)b6ax —6ay + Scx —Scy =
= (6ax—6ay)+(50x—56y) =
= 6a(x—y)+50(x—y) = (x—y)-(6a+50)




5))63 —|—2x2+3x—|—6=(x3+2x2)+(3x+6)=
:xz(x+2)+3(x+2)=(x+2)-(x2 +3



BapunaHTt N° 1

BapunaHT N° 2

Pa3fioXKUTb MHOIMo4YjlieH Ha MHOXUTenwu.

D4x* +4y°
Dx’a+3x°
3)Ix+T7y—5xy—5y°

Na’+21+3a+7a’

D3x* +3y
2)y° +6y°
) 3y T+y3

Hx’ +3x> +5x+15



BapunaHTt N° 1 BapunaHT N° 2

Pa3s1ioXXnTb MHOroyfieH Ha MHOXUTENW:
D4x* +4y° = 4(x2 +y2) 1)3x4 +3y = 3(x4 _|-y)

2)x3a+3x2=x2(xa+3) 2)y5+6y3 :y3 (y2+6)
3)7x+7y—5xy—5y° =

2 3 _
(- [P TS
Na® +21+3a+7a° = :(J’ +1)(J’—3)
=(3+a*)(a+7) Hx> +3x> +5x+15=

=(x+3)(x2 +5)
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a* —b* =(a—b)-(a+b)
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D4x? —y° = (2x)2 -y =
:(2x—y)-(2x+y)

2)25x°
= (5x —

~36= (5x) -6 =
6)-(5x+6)
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—y +a+2



~

a ITpou3sedeHue HEeCKOAbKUX
MHOMHcumeaneu (6 0aHHOM cayuae)
PABHO HY.A10, ecall XOms Obl OOUH

MHOIICUIMEAb PABGEH HYIO0.

\_ )




N2 2. PewunTtb YypaBHEHMUA:
)y>+5y=0
y-(y+5) =0
v=0 wm y+5=0

y =3



D)x’ +3x"+4x+12=0

x+3=0 um x +4=0
x =3 x* =4

Hem KOopHelu



3)x* =36=0
x°—6"=0
(x—6)(x+6)=0
x—6=0 uw x+6=0
x=06 x=-6



PasaodxceHue pazHocmu u
CyMMbl KYy008 sbipadrxceHuil.




p
a +b :(a+b)-(a2 —ab+b2)
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Cymma xy606 pasHa npou3eedeHUIo
CYMMbl 8bIPANCceHUIl U HENOTHO20
Keadpama pasHocmu dmux
sbIpadceHul




@' —b' =(a—b)-(a’ +ab+b")
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Pa3nocmb ky606 pasHa npou3eedeHUro
PpasHocmMu 8bIPAMHCEHUU U HENOTHO20
Keaopama CYMmbl Imux 8bipadiceHuil




Dx’+8=x"+2° =

=(x+2) (x —2x+22)

(x+2)(x —2x+4)
2)27x° —y° = (3x) —y’

= (3x—y)-(9x

3xy

V')



